
Preg.mo Sig. Sindaco 
del Comune di Ponzano Veneto 

Preg.mo Presidente del Consiglio
Comunale 
del Comune
di Ponzano Veneto

Con la presente il Gruppo Consiliare presieduto dal sottoscritto intende riVolgersi alla Signorie
Loro e sottoporre la seguente

INTERROGAZIONE

Considerato che si sono evidenziate alcune criticità per i bambini nel plesso scolastico elementare di
Paderno.

Che alcuni genitori, con assoluta civiltà ed equilibrio, si sono resi portavoce dei disagi manifestatisi.

Che si auspicano soluzioni concrete e permanenti

In conseguenza a quanto premesso

SI CHIEDE 

⇒ Se, a tutela e protezione dei bambini in caso di maltempo, l’Amministrazione Comunale intende
realizzare  una  tettoia  che  li  vada  a  riparare  all’uscita  nell’attesa  dei  genitori  evitando  così
l’ammassamento e il caos totale.

⇒ Corrisponde al vero che, nonostante le lezioni terminino alle 12,30, le bidelle dopo le 11.00 non
rendono più accessibili i bagni? Se sì come intende intervenire l’Amministrazione Comunale nei
confronti della scuola?

⇒ Corrisponde al vero che il  servizio  di  accoglienza delle bidelle per l’ingresso anticipato è a
carico  dei  genitori  nella  misura  di  €  50,00/anno  per  bambino.  Se  sì  l’Amministrazione
Comunale che linea di condotta intende assumere? 

⇒ Corrisponde al vero che, per i bambini i cui genitori non si dotano della previa dichiarazione del
datore di lavoro per l’ingresso anticipato, i  cancelli  aprono alle 8.25 anziché alle 8.15 come
l’anno scorso comportando di  fatto  un inizio  ritardato  delle  lezioni  (  sistemarsi,  ordinarsi  e
iniziare)?

⇒ Corrisponde al vero l’episodio di un bambino lasciato fuori dai cancelli perché non nella lista
degli  autorizzati  all’ingresso  anticipato?  Al  di  là  della  responsabilità  del  genitore
l’Amministrazione Comunale ritiene di buon senso questo atteggiamento?

Con preghiera di trattazione nella prossima seduta di Consiglio Comunale

Cordiali Saluti

Il Capogruppo Consiliare
   Nardin dott. Fabrizio
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